

ОБЛАСТНОЙ СМОТР-КОНКУРС

Екатерина Антонян – лучшая по профессии

В канун наступающего Нового 2018 года в район пришло хорошее известие: глава Подгорцевского сельского поселения Екатерина Владимировна АНТОНИЯН на областном смотре-конкурсе правительства и Федерации профсоюзных организаций Кировской области «На лучшего работника по профессии» признана победителем в номинации «Лучший муниципальный служащий». Это большой успех нашей землячки, и он далеко не случаен.

Задумайтесь, стать лучшим главой поселения в области очень непросто. Это надо заслужить. Наша Екатерина Владимировна сумела, как говорят, сложить, оправдати доверие и своих односельчан, и руководства района. Все, кто её знают и работают вместе, отмечают её высокую квалификацию как специалиста и грамотного руководителя, высокую требовательность к себе и подчинённым, умение настроить их на энергичную работу. В то же время её отличают умение поддержать человека и прийти на помощь в трудную минуту. Её уважают коллеги и односельчане.

Отсюда и результаты плодотворной работы администрации поселения, руководимой Екатериной Владимировной, которую она возглавляет с февраля 2013 года. Умеет всех сплотить и организовать на совместную

работу ради достижения конкретных целей по улучшению жизни людей, умеет и контролировать принятые решения. Под её непосредственным контролем находятся благоустройство и поддержание порядка на территории поселения, развитие его инфраструктуры, культурный досуг населения. В 2014 году в конкурсе муниципальных образований Кировской области на лучшую организацию работы в сфере благоустройства Подгорецкое сельское поселение заняло первое место. В 2017 году в рамках ППМИ выполнено 4 проекта. Заявки на столько же проектов представлены на областной конкурс в 2018 году. В сентябре нынешнего года в поселении на высоком уровне прошли выборы губернатора и референдум по местному самоуправлению. Екатерина Владимировна ежегодно принимает не-



ЗВОНОК В РЕДАКЦИЮ

Вытащили автобус...

ЮРЬЯ. Здравствуйте! Мы хотим рассказать о ситуации, свидетелями которой стали во вторник, 19 декабря. Мы – это пассажиры рейса в 7.50 на Киров.

Дело в том, что в город отправились с опозданием на 40 минут по банальной причине: ночью шёл сильный снег, и дорогу замело, а автобус был большой, поэтому, чтобы развернуться, он делал круг у бывшей автостанции, где и «кузь». Водитель нервничал, но ничего поделать не мог. Мы тоже стали переживать и одновременно искать выход. Наши телефон директора ООО «ЮКС» Андрея Леонидовича Комаровских и попросили помочь. Он сразу дал добро и выделил трактор. В это же время из ворот частного предприятия (рядом с Пенсионным фондом) выезжал разгребленный лесовоз с прицепом. По просьбе водителя он остановился и помогал вытачивать застрявший автобус. А тут и техника из «ЮКС» подоспела и прогрессила дорогу. Выручили, словом. И мы, пусть с опозданием, всё же двинулись в путь.

Лесовозник так и остался неизвестным. Мы очень призываем его, а также коммунальщикам. Через газету всем им хотим сказать спасибо. Мир не без добрых людей.

В. БРЯЗГИНА,

от имени пассажиров рейса

Проверили осуждённых

В Юрьянском районе прошла оперативно-профилактическая операция «Осуждённый без изоляции от общества». Она ставила цель – повысить эффективность взаимодействия правоохранительных органов по предупреждению преступности и правонарушений среди данных граждан, совершенствовать контроль за их поведением по месту жительства, а также за исполнением ими возложенных ограничений и обязанностей.

К осуждённым без изоляции от общества относятся лица, которым по уголовному делу судом назначено одно из наказаний: штраф, лишение права занимать определённые должности и заниматься определённой деятельностью, обязательные или исправительные работы, ограничение свободы, условное осуждение. К наказаниям, как правило, устанавливаются ограничения: неходить из места постоянного проживания в определённое время суток, не посещать места, расположенные в пределах территории соответствующего муниципального образования, не выезжать за её пределы, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий, не участвовать в них, не изменять место жительства или пребывания, место работы и (или) учёбы без согласия специализированного государственного органа.

Житель села Верховино, осуждённый 13.07.2017 года Юрьянским районным судом условно с испытательным сроком, в период с 26.11.2017 по 05.12.2017 до момента его проверки проживал по другому адресу, т. е. сменил место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.

Житель посёлка Мурыгино, осуждённый Нижнесергинским районным судом Свердловской области на санкцию – ограничение свободы, проверен по информационным базам ГИБДД МВД России.

Установлено, что в сентябре 2017 года в Болхове Волгоградской области сотрудники ГИБДД в отношении него составили протокол об административном правонарушении за нарушение ПДД. То есть гражданин выехал за пределы Кировской области без согласия УИИ.

Информация о выявленных нарушениях направлена в уголовно-исполнительную инспекцию для подготовки ходатайства в суд о решении вопроса замены наказания вплоть до реального лишения свободы.

С начала текущего года по учёту Юрьянского межмуниципального филиала ФГУ УИИ УФСИН России прошло 182 осуждённых.

В период проведения операции участковые уполномоченные полиции совместно с со-

трудниками уголовно-исполнительной инспекции выявили двоих граждан, нарушивших возложенные на них судом ограничения.

На снимке: одна из победителей соревнования Дарья Хлебникова.



ГОД ЭКОЛОГИИ

Даёшь макулатуру!

В Медянской школе состоялась экологическая акция «Рука помощи», в которой приняли участие ученики, учителя и родители.

Прошли эко-уроки, на которых ребята познакомились с вопросами переработки мусора и сбора вторичного сырья. Так же они прониклись глобальной

интерактивных уроках, предлагали свои способы решения проблем.

Дружным и активным получился сбор макулатуры. Каждый из участников помнил, что 60 килограммов собранной бумаги равняется одному спасенному дереву. Наиболее отличились следующие ребята. Среди участников первое место заняла Дарья Хлебникова, 6 класс, 61,5 кг, второе – Александра Россохина и София Урванцева, 7 класс, по 58 кг каждая, третья – Мария Россохина, 6 класс, 29 кг. Среди классов тройка призёров состоит из шестого, пятого и седьмого классов.

Итог впечатляющий: всего собрали 345 килограммов – почти 4 спасённых дерева. На этом наша школа останавливаться не собирается, сбор макулатуры продолжит. Верим, что и неравнодушные люди с каждым годом будет всё больше. Мы благодарим всех, кто присоединился к этому благородному занятию.

Т. ЗОНОВА,
заместитель директора
Медянской школы

На снимке: одна из победителей соревнования Дарья Хлебникова

Об электронной ветеринарной сертификации

ЮРЬЯ. Федеральным законом от 13 июля 2015 года с 1 января 2018 года вводится обязательная электронная ветеринарная сертификация на товары, подлежащие ветеринарному контролю. В случае её отсутствия, хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность в этой сфере, проинформированы на сайте Юрьянского района в сети Интернет и по электронной почте о переходе с нового года на электронную ветеринарную сертификацию. С

руководителями хозяйствующих субъектов проведены обучающие семинары совместно со специалистами Россельхознадзора и ветеринарного надзора по работе в ФГИС «Меркурий», которыми получен 43 логин-пароля для доступа в электронную систему. Для тех, кто не успел подготовиться к введению новой системы, время до конца года ещё есть.

В. АРТАМОНЫЧЕВ

ОФИЦИАЛЬНО

Изменения данных о кандидатах общего списка кандидатов в присяжные заседатели для Кировского областного суда на 2017-2020 годы.

Юрьянский муниципальный район Кировской области:

- Екатерина Николаевна ВАСЕНИНА;
- Татьяна Михайловна КИМ;
- Наталья Геннадьевна ДОКУЧАЕВА.